



В Новгородской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении ребенку смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 26 мая 2017 года около 17 часов в селе Успенском Чудовского района Новгородской области в нескольких метрах от въезда на производственную территорию организации, занимающейся сельскохозяйственной деятельностью, погиб 7-летний мальчик, взявшись руками за неизолированный электропровод. Ребенок погиб от поражения электричеством.

В рамках расследования уголовного дела следователем установлено, что обвиняемый, являясь директором организации, допустил нарушения законодательства в сфере эксплуатации электроустановок, в том числе допущен обрыв электропроводов, что повлекло смерть ребёнка.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198324>